

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 6 / 2020 / 25 Aprilie 2020

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Google lansează platforma online „Google pentru IMM-uri”

Google lansează un site cu instrumente și consultanță gratuite pentru întreprinderile mici și mijlocii, sub numele „Google pentru IMM-uri” și disponibil la adresa: www.events.withgoogle.com/google-pentru-imm-uri. Platforma și își dorește să faciliteze și să susțină digitalizarea afacerilor românești, indiferent de industrie. Scopul este sustinerea companiilor care lucreaza in principal din „offline”, afectate de măsurile de distanțare socială și izolare impuse de pandemia COVID-19, care vor să învețe cum să activeze online.

Google isi propune să vina în ajutorul celor care ar putea să își continue o parte din activitate în online, dar din păcate nu au cunoștințele sau resursele necesare pentru a face pasul din offline în online.

Atât consultanța, cât și resursele Google disponibile pe acest site sunt gratuite.

Platforma „Google pentru IMM-uri” este organizată în 3 secțiuni:

- În prima, antreprenorii se vor familiariza cu o suită de instrumente Google gratuite, menite să-i ajute să gestioneze relația cu clienții, să administreze un spațiu online pentru afacerea lor, să descopere interesele consumatorilor și nu în ultimul rând, să găsească oportunități internaționale, dacă se gândesc la extindere.
- A doua secțiune se concentrează pe consultanța online de care antreprenorii pot beneficia dacă se înscriu pe site. Aceștia au acces la sesiuni individuale de consultanță ținute de către traineri specializați, prin care vor învăța cum să utilizeze instrumentele Google, să își clarifice nedumeririle privind activitatea online a afacerii lor și să primească sfaturi despre gestionarea digitală a afacerii în timpuri de criză.
- A treia secțiune pune la dispoziția IMM-urilor o listă de servicii și produse oferite afacerilor care doresc să-și îmbunătățească prezența online. Resursele sunt diverse, de la opțiuni de vânzare digitală, implementarea plăților online și eficientizarea muncii de la distanță și până la inițiative din partea autorităților publice. Google va continua să adauge constant resurse în această secțiune

Detalii: www.events.withgoogle.com/google-pentru-imm-uri

Curs on-line „Fonduri UE pentru firme inovative, start-up-uri”

Insomnia Digital Innovation Hub din Spania, va împărtășește o inițiativă care ar putea fi de mare interes pentru startup-urile, antreprenorii și IMM-urile ecosistemului din Romania.

UE oferă diferite mecanisme de finanțare a proiectelor de inovare și tehnologii precum: Fintech, Insurtech, eHealth, Securitatea alimentară, Biotech, IA, Cloud, Blockchain, BigData, H2020, EIC Accelerator sau COSME, care publică în fiecare an apeluri în valoare de 4.500 mil €.

Este important ca ca finanțările UE sa ajunga la firmele mai mici (IMM-uri, antreprenori și startup-uri).

„Fonduri UE pentru firme inovative, start-up-ul tău” este un curs online care se adresează start-up-urilor, firmelor inovative, și tehnologice care doresc să afle despre aceste mecanisme, în timp ce elaborează o strategie de acces la fondurile UE și (co) finanțează proiectele lor.

Programul incepe in data de 18 Mai 2020, durează 1 lună, se desfășoară complet on-line și în limba engleză și este completat de un serviciu de sprijin / urmărire si mentoring, după terminarea cursului.

Cei interesati sunt rugati sa urmeze procedurile si sa faca inscrierile direct la organizatori.

Detalii: <https://www.fondoseuropeos.eu/eufunds4yourstartup/>

Carmen Serna - Insomnia <cserna@insomniaconsulting.es>

Webinar „soluții pentru abordarea perturbațiilor lanțului de aprovizionare a ecosistemelor”, 28 Aprilie

Pe 28 aprilie, ora 11:30, Comisia Europeana impreuna cu European Cluster Collaboration Platform si Alianta Europeana a Clusterelor, va organiza un webinar dedicat rolului clusterelor industriale in recalibrarea lanturilor de valoare ca urmare a crizei covid 19.



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Detalii, înregistrare: <https://www.clustercollaboration.eu/news/webinars-european-cluster-collaboration-platform-covid-19-industrial>

Program: Ecosistem durabil pentru dezvoltarea, testarea și transferul soluțiilor electronice emergente SmartEEs2, un program european de accelerare, ofera sprijin companiilor inovatoare pentru digitalizarea afacerilor lor și accesarea noilor piețe prin integrarea tehnologiilor electronice flexibile și mobile (FWE) în produse avansate / serii de produse și Servicii. Companiile interesate se pot adresa la următoarele subiecte:

- Experimentarea și testarea ideilor de produs final cu tehnologii FWE
- Sprijin pentru fabricarea de produse finale bazate pe FWE, inclusiv modernizarea.

Dacă sunteți interesat să aplicați la apel, urmați pașii enumerați mai jos înainte de a trimite cererea.

1. Consultați www.smartees.eu; Descărcați și citiți Ghidul aplicațiilor;
2. Descoperiți tehnologiile FWE și de fabricație validate pe piață; vizitați <https://marketplace.smartees2.eu/>
3. Selectați și identificați tehnologiile care ar putea aduce funcții avansate în ideea dvs. nouă de produse;
4. Înregistrați-vă prin intermediul software-ului de trimitere la <https://apply.smartees2.eu/>;
5. Descărcați Formularul de Aplicație;
6. Completați Formularul de Cerere, salvați-l (max 5 pagini) încărcați-l și trimiteți-l prin intermediul aplicației.

Se accepta doar aplicații în limba engleză. Apelul este deschis din martie 2020 până în septembrie 2021, cu depunere continuă. Apelul este deschis pentru: ▪ IMM-uri, ▪ Dezvoltatori de Tehnologii (companii inovatoare) sau non-tech (industrii tradiționale), ▪ Din toate domeniile de activitate, ▪ Sprijinul financiar disponibil pentru un experiment de aplicație este de până la 100.000 €.

Detalii: <https://smartees.eu/open-call-smartees2/>

Schema combinativă de la Banca Europeană de Investiții

Se combina împrumuturile și instrumentele de subvenții, astfel încât proiectele critice să obțină finanțarea de care au nevoie. Subvențiile provin de la organisme publice și organizații filantropice prin facilități combinate. Aceste facilități vizează sectoare, regiuni și inițiative specifice.

Scopul lor este de a reduce riscul general al proiectelor și de a mobiliza capital suplimentar.

Detalii: <https://www.eib.org/en/products/blending/index.htm>

Accelerator EIC (instrumentul pentru IMM-uri) Oportunități de finanțare

Acceleratorul EIC face parte din pilotul European Innovation Council (EIC) care sprijină inovații de top, antreprenori, companii mici și oameni de știință cu oportunități de finanțare și servicii de accelerare.

Acceleratorul EIC sprijină IMM-urile și inovatorii cu potențial ridicat, cu potențial ridicat, pentru a le ajuta să dezvolte și să introducă pe piață noi produse inovatoare, servicii și modele de afaceri care ar putea conduce la creșterea economică. Companiile selectate primesc finanțare și capitaluri proprii opționale și li se oferă coaching și îndrumare în afaceri pentru a-și extinde ideea de inovare.

Detalii: <https://ec.europa.eu/easme/en/section/sme-instrument/eic-accelerator-sme-instrument-funding-opportunity>

Program POR 1.2. Proof of concept - produse inovatoare

Se finanțează investiții în activități specifice cu caracter inovativ realizate de IMM-uri cu scopul principal de a demonstra funcționalitatea și de a verifica un anumit concept de produs, serviciu sau proces care poate fi realizat și pus pe piață în domenii precum: bioeconomie, TIC, spațiu și securitate, energie, mediu și schimbări climatice, eco-nano-tehnologii și materiale avansate, sănătate.

Valoarea maximă a unui proiect: maximum 200.000 euro. Nu a fost stabilită perioada de depunere

Detalii: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/23375/por-200-000-euro-pentru-imm-urile-din-domeniile-de-specializare-inteligenta>

Program POR 2.2. Sprijinirea creării/extinderea capacităților de producție și dezvoltarea serviciilor

Această prioritate de investiție va sprijini dezvoltarea IMM-urilor pentru îmbunătățirea capacităților avansate de dezvoltare a produselor și a serviciilor, în vederea creșterii competitivității economiilor. Se au în vedere IMM-urile care sunt interesate de găsirea unui model optim de creștere, atât în sensul trecerii în altă categorie de dimensiune, cât și în sensul dezvoltării activității desfășurate, în scopul creșterii dimensiunii pieței.

Perioada depunerii cererilor de finanțare: 04.05.2020 – 04.06.2020.

Detalii: <http://www.inforegio.ro/ro/axa-prioritara-2/apeluri-lansate/811-ghid-specific-2-2-imm-relansare-2020-sud-est-sud-muntenia-sud-vest-oltenia>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”